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理事会議事録 

 

日 時  令和７年３月 26日（水） 午後４時 41分～午後４時 46分 

場 所  国保会館「大会議室」 

出席者  出席６名、委任状７名、欠席０名 

 

１．開会 

それでは、只今から理事会を開催いたします。 

本日の理事会の出席状況でありますが、理事 13 名中、６名の御出席をいた

だいております。６名の出席のうち、会場出席が５名、Webでの出席が１名で

ございます。 

なお、欠席の理事７名からは委任状をいただいており、連合会規約第 32 条

の規定により議決が有効となりますことを御報告いたします。 

委任状を提出いただいている理事は、野原県企画理事兼保健福祉部長、熊谷

紫波町長、多田遠野市長、倉成奥州市長、青木平泉町長、小野釜石市長、小野

寺野田村長でございます。 

     

２．議長就任 

    次に、議長就任でございますが、規約により鈴木副理事長にお願いしたい

と思います。よろしくお願いいたします。 

  

３．議事録署名員指名 

議  長  それでは、暫時進行させていただきます。 

議事に入る前に、当職から議事録署名員を指名いたします。議事録

署名員は、高橋矢巾町長、佐々木田野畑村長の両名を指名申し上げま

す。よろしくお願いいたします。 

 

４．書記指名 

議 長  次に書記ですが、国保連合会の三田地事務局長にお願いいたします。 

 

５．議案審議 

議 長  それでは、議案審議に入ります。 

議案第１号「理事長の互選について」でございますが、互選の方法

についてお諮りいたします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   理事長の選任につきましては、これまでの例におきましては、市長

会から推薦された市長会長である理事が、理事長に選任されてきてお

ります。説明は以上でございます。 
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議 長  只今事務局から説明がありましたとおり、市長会長である理事を理

事長に選任することが慣例となっているようでございますが、これま

での慣例どおりとすることでよろしいでしょうか。 

     －異議なしの声－ 

議 長  それでは、理事長には４月１日に市長会長に就任する予定でありま

す、内舘盛岡市長に決定することにしたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

－異議なしの声－ 

議 長  異議なしと認めます。議案第１号「理事長の互選」につきましては、

内舘盛岡市長に決定させていただきます。 

以上で、議案審議は終了いたしました。 

新たに理事長に就任をされます、 内舘盛岡市長より、御挨拶をいた

だきたいと思います。 

理事長  皆さん本当に今日はお疲れ様でございます。 

先ほど互選によりまして理事長に就任しました、盛岡市長の内舘 茂 

と申します。いろいろ皆さんにこれからお世話になります。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

皆様も御承知のとおり、団塊の世代がすべて後期高齢者となる一方

で、少子化には歯止めがかからず、生産年齢人口の減少が続いており

ます。こうした人口構造の変化の影響等により、市町村国保の被保険

者数も減少していくなど、国保を取り巻く環境はますます厳しさを増

しているというふうに感じています。 

このような中、全世代型社会保障改革が今進められておりまして、

給付と負担の見直し、デジタル技術の進展に対応したサービス提供体

制の改革等の取り組みが行われているというふうに思っております。 

引き続き、岩手県、市町村等保険者と連携を図りながら、国保事業、

介護保険事業等の充実のために、国保連合会が保険者の負託に応える

よう努めて参りますので、どうぞ皆様の御協力を今後ともよろしくお

願いいたします。 

頑張っていきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

議 長  以上で、議案審議を終了いたします。 

 

６．閉会 

以上をもちまして、理事会を終了いたします。 

 

７．出席した理事の氏名 

理 事 長  内 舘   茂（盛岡市長） 
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副理事長  鈴 木 重 男（葛巻町長） 

専務理事  髙 橋 勝 重（学識経験者） 

理  事  高 橋 昌 造（矢巾町長） 

理  事  佐々木   靖（田野畑村長） 

理  事  大久保 勝 彦（九戸村長） 

 

 

８．議長の氏名 

副理事長  鈴 木 重 男（葛巻町長） 

 

 

上記のとおり相違ないことを証するため、署名・捺印する。 

 

令和７年３月 26日 

 

 

                      議事録署名員  理 事                       印  

 

 

           議事録署名員 理 事             印 

 

 

           書記 国保連事務局長             印 

 

 


